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Овладяване на ученията: Оценяване 1 – 
Ръководство за изучаване 
РЪКОВОДСТВО ЗА СЕМИНАРА: НОВИЯТ ЗАВЕТ

Наизустете препратката и ключовия израз от Писанията 
Запознайте се добре с откъсите от Писанията за овладяване на ученията и ключовите изрази в тях. 
Бихте могли да изтеглите и използвате мобилното приложение Doctrinal Mastery, което да ви помага 
при преговора. 

Maтей 5:14–16. „Нека свети вашата светлина пред човеците“. 

Maтей 11:28–30. „Елате при Мене всички, които се трудите и сте обременени, и Аз ще ви успокоя“. 

Maтей 16:15–19. Исус казва: „Ще ти дам ключовете на небесното царство“. 

Матей 22:36–39. „Да възлюбиш Господа, твоя Бог. … Да възлюбиш ближния си“. 

Лука 2:10–12. „Защото днес ви се роди в Давидовия град Спасител, Който е Христос Господ“. 

Лука 22:19–20. Исус Христос заповядва да вземаме от причастието „за (Негово) възпоменание“. 

Лука 24:36–39. „Защото дух няма плът и кости, както виждате, че Аз имам“. 

Йоан 3:5. „Ако не се роди някой от вода и Дух, не може да влезе в Божието царство“. 

Йоан 3:16. „Защото Бог толкова възлюби света, че даде Своя Единороден Син“.

Йоан 7:17. „Ако някой иска да върши Неговата воля, ще познае… учението“. 

Йоан 17:3. „А това е вечен живот, да познаят Теб, единствения истинен Бог, и Исус Христос“.

Прилагане на ученията в реални житейски ситуации 

• Използвайте един или повече откъси от Писанията за овладяване на ученията, за да отговорите на 
някого, който пита: „Какво учи Новият завет за получаването на лично свидетелство, че учението, 
преподавано в Църквата, е от Бог?“. 

• Ако трябва да учите някого за Божията любов към него, кои откъси за овладяване на ученията от 
Новия завет бихте могли да използвате? Как можете да използвате тези откъси, за да обясните 
Божията любов? 

Бъдете подготвени да споделите кой от откъсите за овладяване на ученията ви е повлиял най- много. 
Какво научавате от този откъс за Небесния Отец и Исус Христос? 

Принципи за придобиване на духовно знание 
Преговорете абзаци 5–12 в раздела „Придобиване на духовно знание“ на Основен документ за овладяване 
на ученията (2018 г.).


